

Oznam pre rodičov, žiakov ZŠ, deti a občanov Spišských Vlách a blízkeho okolia

Mesto Spišské Vlachy v spolupráci s vedúcimi záujmových útvarov Vám dávajú na vedomie, že dňa 1. septembra 2012 vzniklo nové, kreatívne a viacúčelové Centrum voľného času Spišské Vlachy (ďalej len CVČ). Deti, rodičia, ale aj ostatní občania majú možnosť tráviť čas trochu inak ☺ CVČ poskytuje vzdelávanie širokému okruhu mladých ľudí bez viazanosti na navštevovanú školu. Zabezpečujeme výchovno-vzdelávaciu, záujmovú a rekreačnú činnosť pre deti, rodičov, občanov Spišských Vlách a okolia v ich voľnom čase. Počas školského roku prevažuje pravidelná krúžková činnosť a v období školských prázdnin sa uskutoční činnosť oddychového a rekreačného charakteru.

CVČ dočasne sídli za školským bufetom Základnej školy, Komenského 6 v Spišských Vlachoch. Na svoju činnosť má CVČ k dispozícii všetky zariadenia Základnej školy Komenského 6 v Spišských Vlachoch, Cirkevnej spojenej školy sv. Jána Krstiteľa v Spišských Vlachoch podľa zamerania jednotlivých záujmových útvarov a v prípade potreby aj ďalšie vyhovujúce priestory v spolupráci s inými inštitúciami a spoločnosťami (kultúrny dom, požiarna zbrojnica, športoviská).

CVČ ponúka záujmovú činnosť v záujmových útvaroch s ich zameraním na niektorú zo 7 vzájomne prirodzene prepojených výchovných oblastí. Keďže je to prvý rok samostatnej činnosti CVČ, rozhodli sme sa členský poplatok znížiť na nulu. Preto za prácu v záujmových útvaroch tohto školského roku **sa platiť NEBUDE!**

Budeme vyvíjať maximálnu aktivitu, aby vzdelanie, zručnosť, umenie a šport dostali modernú a atraktívnu podobu pod odborným vedením kvalifikovaného pedagóga. Budeme sa snažiť zachytiť potreby doby a ponúkať kvalitnú prácu. Preto prídte, navštívte nás a vyberte si z našej bohatej ponuky záujmový krúžok, to – čo Vás osloví a čomu by ste sa vo Vašom voľnom čase chceli venovať.

Informácie o Nás, o jednotlivých krúžkoch a ich vedúcich pracovníkov nájdete na webovej stránke mesta Spišské Vlachy, na MsÚ Spišské Vlachy a priamo v kancelárii Centra voľného času (za školským bufetom) u **Mgr. Suhej Márii alebo u Mgr. Šúlekovej Petry.**

Do jednotlivých krúžkov sa môžete prihlásiť najneskôr **do 10. septembra 2012!**